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Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Uma exploração agropecuária de bovinos da freguesia de São Vicente do Paul, no concelho de

Santarém, registada com o nome de «Rogério Paulo Santo Vieira», tem alegadamente

depositado carcaças de gado junto a caminhos públicos nas últimas semanas.

O jornal Correio da Manhã, citando moradores da freguesia, revela a existência de um surto de

tuberculose na vacaria que tem provocado a morte de animais e que levou o proprietário a

depositar carcaças fora do recinto para as separar dos animais saudáveis.

Os animais mortos têm permanecido junto à via pública durante vários dias, provocando maus

cheiros e atraindo pragas, acarretando riscos para a saúde pública. Tanto o Serviço de Proteção

do Ambiente e da Natureza da Guarda Nacional Republicana (SEPNA/GNR) como a Direção-

Geral de Alimentação e Veterinária (DGAV) terão sido notificados e estarão a par da situação.

O Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda entende que as carcaças devem ser retiradas do

local com urgência de modo a reduzir-se os riscos para a saúde pública e para a fauna local. As

entidades competentes devem atuar rapidamente, apurar responsabilidades e atuar nos termos

da lei.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir ao Governo, através da

Ministra da Agricultura, as seguintes perguntas:

1. O Governo tem conhecimento da situação aqui exposta?

2. As entidades competentes foram notificadas da presença de carcaças de bovinos junto a

caminhos públicos da freguesia de São Vicente do Paul, em Santarém?

2.1 Em caso afirmativo, quando está prevista a remoção das carcaças do local?

2.2 Foi possível confirmar a proveniência das carcaças de bovinos?

2.3 Quais são as consequências para os responsáveis pela deposição dos animais mortos junto

aos caminhos públicos em São Vicente do Paul?



3. O que prevê fazer o Governo para evitar que se repitam situação semelhantes no futuro?

Palácio de São Bento, 20 de outubro de 2020

Deputado(a)s

FABÍOLA CARDOSO(BE)

MARIA MANUEL ROLA(BE)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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